

Правила для авторов

В журнале публикуются статьи по следующим научным направлениям:

- МАТЕМАТИКА и МЕХАНИКА
- ФИЗИКА
- ХИМИЯ
- БИОЛОГИЯ, БИОХИМИЯ и ГЕНЕТИКА
- МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЕ
- НАУКИ о ЗЕМЛЕ
- ИСТОРИЯ, АРХЕОЛОГИЯ, ЭТНОЛОГИЯ
- ЭКОНОМИКА, СОЦИОЛОГИЯ, ФИЛОСОФИЯ
- ЯЗЫКОЗНАНИЕ и ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

Порядок оформления статей. Объем ограничен. Для статей гуманитарного профиля – не более 10 страниц, для естественно-научных – не более 8 страниц, оформленных в соответствии с Правилами.

Статья должна быть тщательно отредактирована и представлена в бумажном виде (1 экз.) и электронном. Бумажная копия должна быть подписана всеми авторами. Электронную копию можно представлять по электронной почте. Если статья пересылается по электронной почте, желательно в поле subject указывать фамилию, инициалы автора и первые слова названия статьи. Файл со статьей пересылать как attachment к телу электронного письма. К тексту статьи должны прилагаться направление организации, акт экспертизы, подробные сведения об авторах. Необходимо указать раздел, в котором помещается статья.

Сокращения слов не допускаются, кроме общепринятых. Аббревиатуры включаются в текст лишь после их первого упоминания с полной расшифровкой. В аббревиатурах использовать заглавные буквы.

Техническое оформление статей: Статья представляется в формате Microsoft Word. Допустимые расширения для файлов * .dok, * .rtf. Параметры страницы: А4, верх – 2 см, низ – 2 см, правое – 2 см, левое – 2 см; от края до колонтитула – 2 см. Шрифт Times New Roman. Кегль шрифта – 12. Межстрочный интервал 1,5. Отступ первой строки абзаца – 1,25. Все страницы должны иметь сквозную нумерацию. Кегль шрифта для аннотаций, ключевых слов и примечаний – 11.

Оформление ссылок на литературу. При оформлении библиографических ссылок, в том числе на электронные ресурсы удаленного доступа, следует придерживаться ГОСТ Р 7.05.-2008.

Оформление таблиц, формул, рисунков. Данные, представленные в таблицах, не должны дублировать данные рисунков и текста, и наоборот. Таблицы должны быть наглядными, иметь название и порядковый номер, заголовки должны точно соответствовать содержанию граф. На каждую таблицу должна быть сделана ссылка в статье. Все разъяснения, включая расшифровку аббревиатур, даются в сносках. Рисунки должны быть продублированы в виде отдельных файлов. Допустимые форматы – TIFF и JPEG. Режим – градиент серого или битовый, разрешение не более 400 пикс/дюйм. Диаграммы – в EXCEL или WORD. Рисунки должны быть пронумерованы и подписаны. Ссылки на них в тексте обязательны. Подписанные подписи представить отдельным файлом с обозначением фамилии автора и названия статьи, указанием номера рисунка, с объяснением значения всех кривых, букв, цифр и других условных обозначений. В тексте статьи следует указать место, где следует разместить рисунок или таблицу, и порядковый номер.

Избыточность иллюстративного материала может повлечь за собой возвращение статьи авторам для доработки на предмет сокращения. Количество рисунков и таблиц должно соответствовать объему представляемой информации.

Формулы должны выполняться в математическом редакторе и в случае необходимости должны быть пронумерованы. Их длина не должна превышать 80 мм. Простые формулы требуются набирать в виде текста с соблюдением правил разбора математических выражений. Сложные формулы набирают в виде объектов редактора MS Equation 3.0. Настройки редактора формул: Full – 11pt; Subscript/Superscript – 7pt; Sub-subscript – 5pt; Symbol – 18pt; Sub-symbol – 12pt. Греческий, русский и цифры – прямо. Латинский – курсивом, за исключением устойчивых сочетаний cos, sin, const, max, min. Смещение символов из текстовых редакторов с символами из редактора формул не допускается. Масштаб формул не уменьшать, разбивка не уменьшающейся в строку мат. формулы на части по строкам осуществляется в первую очередь на знаках отношения между левой и правой частями формул (=, ≈, <, >, ≤, ≥): во вторую – на отточии, знаках сложения и вычитания; в третью – на знаке умножения в виде косоугольного креста. Знак, на котором формула разбивается при переносе, остается в конце строки и повторяется в начале следующей.

На титульной странице указать: УДК, название статьи, ФИО авторов, представить аннотацию к статье, ключевые слова (не более 8 слов), далее – текст статьи.

Название статьи, фамилии и инициалы авторов, названия учреждений, аннотация, ключевые слова должны быть представлены на английском языке и размещены в конце статьи после Литературы.

Адрес редакции: 450054, Россия, Республика Башкортостан,
г. Уфа, проспект Октября, 71, каб. 207
(остановка транспорта «Госцирк»)
Тел.: (347) 284-64-33.
E-mail: izvestia@ufaras.ru

Пример оформления статьи

УДК

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

И.О. Фамилия

Текст аннотации: Аннотация должна быть структурированной (на англ. яз. обязательно), т.е. содержать введение, материалы и методы исследования; результаты; заключение. Объем должен составлять не менее 150 слов для неструктурированных и не менее 250 слов для структурированных резюме.

Ключевые слова: Способствуют индексированию статьи в информационно-поисковых системах. Акцент должен быть сделан на новые и важные аспекты исследования или наблюдений (не более 8 слов)

Текст статьи

ЛИТЕРАТУРА указывается по порядку цитирования в тексте.

Обязательно заполнение *Сведений* об авторах отдельным файлом на русском и английском языках.

Редакция журнала надеется, что строгое соблюдение авторами этих требований существенно повысит качество журнала и его цитируемость отечественными и зарубежными исследователями.